

ELŐSZÓ

S. SZABÓ PÉTER

A 2016/3. számunk sajátos évforduló-várás és megemlékezés jegyében formálódott. Az egyik ezekből a reformáció kezdetének ötszáz éves évfordulója. Ez ugyan a jövő esztendőben lesz igazán aktuális – Luther Márton 1517. október 31-én szögezte ki tételeit –, de a nagy horderejű, a kereszténység megújulásához hozzájáruló jelentős esemény évfordulójának közeledése már az idei esztendőt is áthatja. Ferenc pápa svédországi látogatása, sok ünnepi aktus, konferencia jelzi, szinte beharangozza, közelíti ezt az évfordulót. Folyóiratunk szerkesztősége új rovat indítását tervezi *A reformáció jegyében* címmel, mellyel a következő, és a jövő évi számokban találkozhatnak olvasóink. Szerzőink figyelmébe is ajánljuk ezt a lehetőséget. De már ebben a számunkban is közlünk egy tanulmányt, Farkas Lajosét, mely Pécssett hangzott el a *Vallási és erkölcsi megújulás a reformáció tükrében* című konferencián, november 4-én. Érdekessége, hogy a hazai reformáció kezdeteinek néhány helyszínét és szereplőjét mutatja be, egy meglehetősen hátrányos helyzetű, sok vihart, megpróbáltatást átélő környezetben. Remélhetőleg a jövő év, a jubileum több ilyen helyszín, helytörténet bemutatásával teszi teljesebbé azt a térképet és történetet, melyet most a Dráva-szög falvainak bemutatásával kezdünk.

A másik évforduló térben, időben, jelentőségben jóval szerényebb, a *Magyar Vallástudományi Társaság* újjászervezésének huszonötödik évéhez kapcsolódik. Ezt az újjászervezést, a vele járó nehézségeket, erőfeszítéseket mutatja be Lovász Irén korabeli dokumentumokkal bőségesen illusztrált írása, aki a kezdeteknél a társaság titkára volt. A Magyar Vallástudományi Társaság, amely a KRE BTK társa folyóiratunk kiadásában, konferenciákat szervez, könyvsorozatot ad ki a vallástudomány témaköreiből, kapcsolatot tart nemzetközi szervezetekkel és így valóban jelentős szerepet tölt be a vallástudomány magyarországi művelésében, fontos helye van a *Tudományunk története és műhelyei* rovatunk által bemutatott vallástudományi műhelyek sorában.

Izgalmas területre, az aktuális társadalmi, politikai problémák sűrűjébe vezet bennünket a Disputa rovatban Szigeti Jenő írása, mely a ma sok vitát kavaró Fethullah Gülen, muszlim hitszónok alakját vázolja.

TANULMÁNYOK
